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*** NASZE BIURA BĘDĄ ZAMKNIĘTE WE WTOREK 17 MARCA Z OKAZJI DNIA ŚWIĘTEGO PATRYKA ***

Jak zgłosić naprawę

Naprawę można 
zgłosić online za 
pośrednictwem naszej 
strony internetowej

W przypadku pilnych 
napraw, prosimy 
o natychmiastowy 
kontakt telefoniczny pod 
numerem 0330 123 0888

Współpraca

W tym roku zespół ds. zaangażowania 
najemców wyrusza w trasę promocyjną!  
Chcemy mieć pewność, że każda 
społeczność ma szansę nas poznać, 
dowiedzieć się, czym się zajmujemy, 
i pomóc w kształtowaniu przyszłości 
naszych usług.
Podczas wizyty poświęcimy czas na 
rozmowę z Państwem, odpowiemy na 
pytania, wysłuchamy pomysłów i dowiemy 
się, co jest dla Państwa najważniejsze.
Niezależnie od tego, czy chodzi o sugestie 
dotyczące ulepszeń, pomysły na zajęcia, 
czy po prostu o to, jak się zaangażować, 
jesteśmy gotowi wysłuchać.

Naszym celem jest budowanie silniejszych 
relacji we wszystkich programach 
oraz zapewnienie, aby każdy najemca 
i mieszkaniec czuł się poinformowany, 
włączony i wysłuchany.
Prosimy śledzić informacje dotyczące 
terminów naszych wizyt w Państwa 
społeczności.

Mamy szczęście, że dysponujemy 98 
lokalnymi bibliotekami obsługującymi  
zarówno społeczności wiejskie, jak 
i miejskie, a także wieloma mobilnymi 
punktami w całej Irlandii Północnej, 
które stanowią ciepłe i przyjazne miejsce 
dla tych, którzy lubią czytać, uczestniczyć 
w zajęciach i nawiązywać kontakty 
z innymi.
Każda biblioteka posiada harmonogram 
przedstawiający wybrane wydarzenia 
i zajęcia Go On, które odbywają się przez 
cały rok, więc zachęcamy do sprawdzenia 
aktualnej oferty i spróbowania czegoś 
nowego.
Zajęcia obejmują grupy szydełkowania 
i pogawędek, kącik uważnego kolorowania/
rozwiązywania zagadek, podwieczorek 
i czytanie gazet, zajęcia z obsługi 
komputera i tabletu.
Członkostwo w bibliotece 
jest BEZPŁATNE. Wystarczy 
odwiedzić lokalną 
bibliotekę, aby otrzymać 
kartę członkowską lub 
wypełnić formularz online 
za pomocą kodu QR.
Czytanie dla dorosłych 
jest kluczowym, 
popartym dowodami naukowymi 
narzędziem służącym redukcji stresu 
i poprawie zdrowia psychicznego, w tym 
obniżeniu poziomu niepokoju, zwiększeniu 
empatii i zmniejszeniu ryzyka pogorszenia 
funkcji poznawczych.

W dniach 9–14 marca do bibliotek w całej 
Irlandii Północnej powraca Tydzień 
Dziedzictwa Kulturowego, oferujący 
bogaty program bezpłatnych wykładów, 
warsztatów, wystaw i wydarzeń online 
poświęconych historii kształtującej 
miejsce, w którym żyjemy.

Tegoroczny temat Poznaj swoje 
miejsce zachęca do odkrywania lokalnej 
historii, języka, materiałów archiwalnych, 
muzyki, migracji i opowieści rodzinnych  
poprzez angażujące sesje prowadzone 
przez historyków, pisarzy i specjalistów  
ds. dziedzictwa kulturowego.

Niezależnie od tego, czy chcesz poznać 
korzenie swojej rodziny, nauczyć się 
czegoś nowego, czy po prostu posłuchać  
ciekawego wykładu, masz wiele okazji, aby 
się zaangażować.

Wydarzenia odbywają się w bibliotekach 
i online, więc nie można ich przegapić!

Do tej pory sfinansowaliśmy 23 projekty 
o łącznej wartości 20 000 funtów, a grupy 
otrzymały dofinansowanie w wysokości 
od 250 do 1000 funtów.
Projekty były 
zróżnicowane, 
a programy Radius 
obejmowały sesje 
wspomnieniowe, 
terapię muzyczną 
i wyposażenie 
pomieszczeń 
wspólnych, w tym sprzęt do gry w bingo, 
gry planszowe, artykuły plastyczne 
i rzemieślnicze, sprzęt ogrodniczy i meble 
ogrodowe.

Jesteś najemcą lub mieszkańcem 
społeczności Radius i nie masz pewności, 
czy projekt, o który chcesz się ubiegać, 
spełnia kryteria?
Aby uzyskać więcej informacji, należy 
skontaktować się z koordynatorem 
programu/urzędnikiem ds. mieszkalnictwa 
lub odwiedzić stronę internetową Radius. 
Aby otrzymać formularz wniosku, prosimy 
o kontakt:  
tenant.engagement@radiushousing.org  
Szczególnie chętnie zapoznamy się 
z wnioskami grup, które ubiegają się 
o dofinansowanie po raz pierwszy lub 
nie składały wniosków o dofinansowanie 
w ciągu ostatnich 12 miesięcy.

W 2026 roku ruszamy 
w trasę z programem 
zaangażowania 
najemców!

Fundusz społecznościowy 
wkrótce zostanie zamknięty!

Twoja lokalna biblioteka to 
znacznie więcej niż tylko książki!

Odwiedź:  
librariesni.org.uk



Irlandia Północna zmierza ku temu, 
aby do 2025 r. stać się najstarszym 
regionem Wielkiej Brytanii.  A do 
2040 r. liczba osób osiągających wiek 
emerytalny przewyższy liczbę osób 
wchodzących na rynek pracy.
Komisarz ds. osób starszych w Irlandii 
Północnej, Siobhan Casey, opublikowała 
plan korporacyjny na lata 2025–2029.
Plan ten określa priorytety, które 
będą wytyczały kierunek jej pracy 
w nadchodzących latach, oraz sposób, 
w jaki zamierza wykorzystać swoją 
pozycję do promowania, inspirowania 
i wprowadzania zmian na rzecz osób 
starszych.
Zgodnie z prawem komisarz musi 
podjąć uzasadnione kroki w celu 
zapewnienia, aby osoby starsze były 
świadome funkcji i roli urzędu.

Komisarz jest również odpowiedzialny 
za zachęcanie osób starszych do 
komunikowania się z nim oraz za 
zapewnienie im dostępu do swoich 
usług w miejscu zamieszkania.
Wyniki określone w planie 
korporacyjnym koncentrują się na 
trzech obszarach: 
Promowaniu zmian wspierających 
dobre starzenie się, w tym w zakresie 
opieki zdrowotnej i społecznej, 
mieszkalnictwa, transportu 
i planowania społecznego; 
Wzmacnianiu pozycji osób starszych 
poprzez promowanie ich praw, dostępu 
do informacji i rzecznictwa; 
Zmianie sposobu, w jaki 
wszyscy myślimy, czujemy 
i działamy w stosunku do osób 
starszych i starzenia się, poprzez 
przeciwdziałanie dyskryminacji ze 
względu na wiek i promowanie kultury, 
która ceni osoby starsze.
Aby zapoznać się z pełną treścią 
planu korporacyjnego, 
należy zeskanować 
kod QR lub poprosić 
koordynatora programu 
o wydrukowaną kopię.

Państwa społeczność

Porady finansowe

Martwią się Państwo 
rachunkami?
Jeśli mają Państwo pytania lub obawy 
dotyczące rachunków, prosimy o kontakt 
z urzędnikiem ds. dochodów lub biurem.
Jesteśmy tutaj, aby pomóc Państwu 
w każdej sprawie związanej z opłacaniem 
czynszu i możemy pomóc Państwu 
w znalezieniu dostępnych opcji wsparcia.
Prosimy dzwonić pod numer 0330 123 
0888 (od 9:00 do 17:00, od poniedziałku do 
piątku)

Nasz zespół ds. integracji finansowej 
służy wsparciem i wiedzą specjalistyczną, 
aby pomóc Państwu w następujących 
kwestiach: 

• 	 Świadczenia 
• 	 Budżetowanie 
• 	 Przejście na zasiłek powszechny 
• 	 Emerytury 
• 	 Porady dotyczące PIP i nie tylko

Prosimy o kontakt z zespołem za 
pośrednictwem naszej strony internetowej.

Wspieramy Państwa

Zapraszamy do odwiedzenia 
naszej strony internetowej

Wystarczy wyszukać 
Radius Housing

Najnowsze informacje 
na temat Radius  
można sprawdzać 
poprzez nasze kanały 
społecznościowe

Docenianie i wzmacnianie pozycji osób 
starszych w naszym społeczeństwie

Obchody terenów 
mieszkaniowych

Ankieta dotycząca 
satysfakcji najemców 
z 2026 r.

Jesteśmy zobowiązani do tworzenia 
bezpiecznych, przyjaznych i zadbanych 
społeczności. W ramach tego 
zobowiązania co roku przeprowadzamy 
obchody terenów mieszkaniowych w co 
najmniej 10% społeczności Radius.
Obchód terenu mieszkaniowego polega 
na tym, że odpowiedni pracownicy 
Radius, w tym urzędnik ds. mieszkalnictwa 
i urzędnik ds. majątku, spacerują po 
wspólnych obszarach społeczności, żeby 
zidentyfikować wszelkie problemy, takie jak 
nielegalne wysypywanie śmieci, zarośnięte 
ogrody czy inne zjawiska, które mogą 
budzić niepokój, takie jak zachowania 
antyspołeczne.
Jako najemca lub mieszkaniec Radius mają 
Państwo możliwość zgłaszania wszelkich 
uwag dotyczących swojej społeczności 
i dzielenia się pomysłami na jej ulepszenie.

Jeśli chcieliby Państwo, aby w Państwa 
społeczności przeprowadzono obchód 
terenu mieszkaniowego, prosimy 
zwrócić się do koordynatora programu 
lub urzędnika ds. mieszkalnictwa 
lub skontaktować się z działem ds. 
zaangażowania najemców pod adresem:  
tenant.engagement@radiushousing.org
Po zakończeniu obchodu terenu 
mieszkaniowego zostanie  
opracowany plan działania,  
a Państwo otrzymają pismo 
z podsumowaniem wszystkich  
zgłoszonych działań wspólnotowych.

Radius Housing zleciło niezależnej 
agencji badawczej Service Insights 
z siedzibą w Anglii przeprowadzenie 
naszej corocznej ankiety satysfakcji na 
dużą skalę.
Badanie ankietowe będzie trwało od 
początku marca do połowy kwietnia.  
W tym czasie najemcy zostaną poproszeni 
telefonicznie o podzielenie się opinią na 
temat świadczonych przez nas usług.
Ankieta zajmuje około 10 minut, a najemcy 
zostaną wybrani do udziału w niej losowo.
Zachęcamy wszystkich, z którymi się 
skontaktowaliśmy, do wzięcia udziału 
w badaniu, ponieważ Państwa opinie 
pomagają nam ulepszyć nasze usługi.


